Coupe-pieces 33 257 09 95 EURODRIVE

Réducteur a couple conique FR Page 1/3
K77 EG 01.10.2010
N
M
o T 2
o l F I AR ’(_r?-,r‘v_\%
| N LAl LA
o~
Y
-3
\\\ LN
N
. ~N— &
1l s
v O
™~ —F LN
S —f 2\ AR
o~ [ /_‘ A o~
o~ x \ T =
o~ 1 l_' \ \_, - O M~ 0
=  H AR
= RN\ | -
2 '
[am)
2
a~
w

~ I
\—l\
e~ L
o
o ]
[an)
[o0)
©
~F
(o)
©
3
]
| rZ ’ ENR

573
527

7 8910121 83 17 19 84 25 521 88 89

138

[T

4 31135 30 542 133 132 161
543
Shb

W
/1
N
|

i d - /)\ N
W, —— 0
| R .
J Yy
\ O I~ O
i I~ oo
[Fa R NalNal
e~
~
Ayt
— o~
(2]
| —
- — (28]
[l —

Pour les réducteurs équipés coté entrée d'un moteur, d'un variateur ou d'un couvercle spécial, voir les pieces sur les coupes-piéces
correspondantes.

En cas de commande de piéces unitaires, préciser les indications de la plaque signalétique, la désignation de la piéce et sa référence.
Tous droits de modification réservés. Respecter les consignes de protection selon DIN ISO 16016.

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de




Coupe-pieces 33 257 09 95 EURODRIVE

Réducteur a couple conique FR Page 2/3
K77 EG 01.10.2010
Rep. Désignation Données complémentaires Définition Réf. Qté.
1 Pignon * 1
2 Roue * 1
3 Arbre pignon * 1
4 Roue * 1
5 Arbre pignon * 1
6 Roue * 1
7 Arbre de sortie @ 50x100 mm 06432638 1
7 | Arbre de sortie Inoxydable; ASEPTICplus @ 50x100 mm 00452041 1
7 Arbre de sortie en pouces @ 2,000x3,94 in. 06433111 1
7 Arbre de sortie 2éme bout @ 50x100 mm 06433855 1
d'arbre
7 Arbre de sortie 2eéme bout @ 2,000x3,94 in. 06433731 1
d'arbre en pouces
8 Clavette DIN6885 A14x9x80-C45K 00100382 1
8 Clavette Inoxydable; ASEPTICplus DIN6885 A14x9x80-Niro 13228234 1
8 Clavette en pouces W4190 1/2x1/2x2-5/8 IN. 08069263 1
9 Bague d'étanchéité W4560 BA-SF60x110x12/7-NBR 00177652 1
9 Bague d'étanchéité Bague d'étanchéité en FKM (Viton) W4561 BA-SF60x110x12/7-FKM 00178055 1

optionnelle; Exécution ATEX en catégorie
112G, 112D, 113G, 113D; ASEPTICplus

10 | Bague d'étanchéité Double étanchéité optionnelle; Exécution W4562 B1-SF60x104x10/14,5-FKM | 00173657 1
ATEX en catégorie 112G, 112D, 113G, 113D;
ASEPTICplus
11 Roulement a rouleaux conigues| DIN720 302 12 00139378 1
12 | Circlip DIN472 110x4 00103284 1
17 | Entretoise J70x80x18,75 mm 06432654 1
19 | Clavette DIN6885 B16x10x45-C45K 00134791 1
20 | Event a soupape W4087 M12x1,5-CuZn 00130311 1
20 | Event a soupape Inoxydable; ASEPTICplus W4087 M12x1,5-NIRO 00136247 1
22 | Carter réducteur 06430198 1
25 | Roulement a rouleaux coniques DIN720 302 12 00139378 1
29 | Matériau d'étanchéité 09102558 X)
30 | Roulement a rouleaux coniques DIN720 303 06 0012477X 1
31 | Clavette | DIN6885 AB10x8x25-55HRC 00135445 1
37 | Roulement a rouleaux coniques| DIN720 303 06 0012477X 1
39 | Circlip | DIN472 72x2,5 00103225 1
42 | Roulement & rouleaux coniques| DIN720 323 06 00139262 1
43 | Clavette | DIN6885 B8x7x25-55HRC 00100552 1
45 | Roulement a rouleaux coniques| DIN720 322 06 00124737 1
59 | Bouchon presse-étoupe W4085 M12x1,5-ST-A2L 00114308 9
80 | Clavette DIN6885 A14x9x80-C45K 00100382 1
80 | Clavette en pouces W4190 1/2x1/2x2-5/8 IN. 08069263 1
83 | Bague Nilos W4587 30212 AV 00137200 1
84 | Bague Nilos W4587 30212 AV 00137200 1
88 | Circlip DIN472 110x4 00103284 1
89 | Bouchon cuvette W4300 110x12 0011166X 1
100 | Couvercle réducteur 06433375 1
101 |Vis H 1SO4017 M8x20-8.8 00110256 8
102 | Joint 06435068 1
115 | Circlip DIN471 24x1,2 00102733 1
119 | Entretoise 230,6x335x20 mm 06433448 1
131 | Bouchon cuvette W4300 72x9 00106925 1
132 | Circlip DIN472 72x2,5 00103225 1

* Pignons et roues dentées portent des références a indiquer a chaque commande

X) Selon besoin

Pour les réducteurs équipés coté entrée d'un moteur, d'un variateur ou d'un couvercle spécial, voir les pieces sur les coupes-piéces
correspondantes.

En cas de commande de piéces unitaires, préciser les indications de la plaque signalétique, la désignation de la piéce et sa référence.

Tous droits de modification réservés. Respecter les consignes de protection selon DIN ISO 16016.
SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de




Coupe-pieces 33 257 09 95 EURODRIVE
Réducteur a couple conique FR Page 3/3
K77 EG 01.10.2010
Rep. Désignation Données complémentaires Définition Réf. Qté.
133 | Rondelle d'épaulement DIN988 S56x72x3-FST 0010356X 1
135 | Bague Nilos Uniquement pour position de montage M5A,| W4587 30306 AV 00136808 1
MXA ou M5B, MXB avec inversion du sens
de rotation
137 | Rondelle d'épaulement DIN988 S56x72x3-FST 0010356X 1
138 | Bague Nilos Uniquement pour position de montage M6B,| W4587 30306 AV 00136808 1
MXB ou M6A, MXA avec inversion du sens
de rotation
161 | Bouchon cuvette W4300 72x9 00106925 1
163 | Rondelle d'épaulement DIN988 S24x36x2-FST 00124001 1
183 | Bague d'étanchéité 2éme bout d'arbre W4560 BA-SF60x110x12/7-NBR 00177652 1
183 | Bague d'étanchéité Bague d'étanchéité en FKM (Viton) W4561 BA-SF60x110x12/7-FKM 00178055 1
optionnelle; Exécution ATEX en catégorie
112G, 112D, 113G, 113D; ASEPTICplus; 2éme
bout d'arbre
184 | Bague d'étanchéité Double étanchéité optionnelle; Exécution W4562 B1-SF60x104x10/14,5-FKM | 00173657 1
ATEX en catégorie 112G, 112D, 113G, 113D;
ASEPTICplus; 2éme bout d'arbre
506 [ Clinquant DIN988 56x72x0,1-ST 00103772 X)
507 | Clinquant DIN988 56x72x0,3-ST 00104019 [ X)
508 [ Clinquant DIN988 56x72x0,5-ST 00104256 | X)
521 | Clinquant DIN988 90x110x0,1-ST 00103829 | X)
522 | Clinquant DIN988 90x110x0,3-ST 0010406X | X)
523 | Clinquant DIN988 90x110x0,5-ST 00104221 X)
530 [ Clinquant DIN988 24x36x0,1-ST 00123706 | X)
531 [ Clinquant DIN988 24x36x0,3-ST 00123714 | X)
532 | Clinquant DIN988 24x36x0,5-ST 00123722 X)
533 [ Clinquant DIN988 30x42x0,1-ST 00103853 | X)
534 | Clinquant DIN988 30x42x0,3-ST 00104094 | X)
535 | Clinquant DIN988 30x42x0,5-ST 00123455 | X)
536 |[ Clinquant DIN988 30x42x0,1-ST 00103853 | X)
537 | Clinquant DIN988 30x42x0,3-ST 00104094 [ X)
538 [ Clinquant DIN988 30x42x0,5-ST 00123455 | X)
542 | Clinquant DIN988 56x72x0,1-ST 00103772 X)
543 | Clinquant DIN988 56x72x0,3-ST 00104019 [ X)
544 | Clinquant DIN988 56x72x0,5-ST 00104256 | X)

X) Selon besoin

Pour les réducteurs équipés coté entrée d'un moteur, d'un variateur ou d'un couvercle spécial, voir les pieces sur les coupes-piéces

correspondantes.

En cas de commande de piéces unitaires, préciser les indications de la plaque signalétique, la désignation de la piéce et sa référence.

Tous droits de modification réservés. Respecter les consignes de protection selon DIN ISO 16016.

SEW-EURODRIVE GmbH & Co KG Postfach 3023. D-76642 Bruchsal Tel. (07251) 75-0. Fax (07251) 75-1970. http://www.sew.de




